


**БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА**  
делегованого представника  
**ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ**  
**«СПІЛКА ПОДАТКОВИХ КОНСУЛЬТАНТІВ УКРАЇНИ»**

на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації

<p>Прізвище, ім'я , по батькові</p> <p style="text-align: center;">Хоролець Тетяна Іванівна</p>	
Число, місяць, рік і місце народження	23.06.1952 року, місто Хабаровськ
Громадянство	Громадянка України
Посада, місце роботи	Директор АКПП «Авіста»
Посада в інституті громадянського суспільства	керівник Південного округу ВГО «СПКУ»
Відомості про освіту, наявність наукового ступеня, трудову та/або громадську діяльність	<u>Освіта:</u> Одеський інститут інженерів морського флоту <u>Трудова та громадська діяльність:</u> біль ніж 35 років
Контактна інформація (поштова адреса, номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності))	65016, Україна, м.Одеса, вул.Дігтярна, буд.13, прим.2 Тел: +380487871707; (048)7872201 E-mail: office@avista-audit.com

**ВІДОМОСТІ**  
**ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ**  
**Територіального відділення ВГО «Спілка податкових консультантів України» в**  
**Одеській області**

У складі Територіального відділення ВГО «СПКУ» в Одеській області більше 40 членів, серед яких є аудитори, юристи, бухгалтери, податкові консультанти.

Мета та напрями діяльності Територіального відділення ВГО «Спілка податкових консультантів України» в Одеській області:

- здійснення діяльності, спрямованої на задоволення та захист економічних, професійних та інших спільних інтересів її членів;
- всебічне сприяння створенню та розвитку інституту податкових консультантів в Одеському регіоні.

Основна увага в 2019 – 2020 р.р. приділялась:

- сприянню підготовці проектів нормативних актів з питань, що впливають із статутних завдань Спілки, зокрема, в сфері розвитку податкового законодавства;
- організації та проведенню семінарів, нарад, шкіл обміну досвідом з питань статутної діяльності;
- створенню інформаційної бази;
- розповсюдженню інформації про свою діяльність, пропаганді своїх ідей та цілей;
- представленню інтересів своїх членів у державних та громадських органах;
- участі членів в якості спеціалістів (експертів) при розгляді спорів платників податків з податковими органами.

В активі Спілки зібрано авторитетний потенціал фахівців в галузях фінансів, економіки та аудиту, який представлений науковими працівниками та досвідченими практиками з досвідом роботи в питаннях нарахування та сплати податків і зборів.

З метою удосконалення податкової системи України та актуалізації податкової політики фахівці Територіального відділення ВГО «СПКУ» в Одеській області брали активну участь в роботі з підготовки змін до Податкового кодексу України.

У 2019-2020 роках групою експертів СПКУ опрацьовувались підзаконні та нормативні акти, які були видані на виконання Податкового кодексу України.

У 2019-2020 роках експертами Територіального відділення ВГО «СПКУ» в Одеській області опрацьовувались проекти узагальнюючих податкових консультацій Державної фіскальної служби України та були надані свої коментарі та зауваження. Також Територіальне відділення ВГО «СПКУ» в Одеській області включене до обговорення напрямків реформування податкової системи України в якості одного з експертів з питань податків та зборів, в першу чергу з податку на прибуток. В цей самий час, як і у минулому році, фахівці СПКУ також брали участь в організації та проведенні семінарів з питань удосконалення законодавчої бази з бухгалтерського обліку та оподаткування.

Протягом 2019-2020 років фахівці СПКУ брали участь в вивченні та обговоренні в експертному середовищі проектів законодавчих актів в сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом та фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення. Найбільша увага приділялась обговоренню проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення», зокрема таким питанням, як розповсюдження дії закону на діяльність податкових консультантів та норми щодо відповідальності за порушення в цій сфері

**Керівник Південного округу ВГО «СПКУ»**

01.02.2021р.

**Т.І.Хоролець**

**ВІДОМОСТІ  
ПРО МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ  
Всеукраїнської громадської організації  
«Спілка податкових консультантів України»**

Місцезнаходження ВГО «СПКУ» (офіційна адреса)	Адреса: м. Київ, вул. Антоновича 13, оф. 7, 01004
Адреса електронної пошти	spku@ukr.net
Номер контактного телефону	+38067-574-02-46 044-251-70-15
Посилання на офіційний веб-сайт (за наявності)	<a href="http://www.taxadvisers.org.ua/index.html">http://www.taxadvisers.org.ua/index.html</a>
Посилання на сторінку в соціальних мережах (за наявності)	<a href="https://www.facebook.com/SpilkaPodatkovichKonsultantivUkraini">https://www.facebook.com/SpilkaPodatkovichKonsultantivUkraini</a>

Президент ВГО «СПКУ»



Рубаненко Л.І.



## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Хоролець Тетяни Іванівни

Припинити практику формування бюджету за рахунок штрафних санкцій, а розвивати за участю практикуючих професіоналів, спільно з ООДА сервісну, доступну інформацію, проводити відповідні заходи за участю Громадської Ради при ООДА, на яких і контрольні органи і платники податків, як бізнес структура, будуть підвищувати професійний рівень. Тобто повинна бути зацікавленість обох сторін створювати умови що б і майбутнє покоління могло вдосконалюватися у своїй професійній діяльності ніби-то фахівець контролюючих органів або фахівець в бізнес напрямку.

Мета участі в Громадській Раді при ООДА в Одеській області - застосувати метод «горизонтального моніторингу» як новий сервіс для платників податків, який був використаний в 2005 році вперше в Нідерландах, з подальшим застосуванням в європейських країнах: Німеччині, Австрії, Словенії і т.д.

В Україні експеримент по супроводженню «горизонтального моніторингу» почався 28.04.2011 р.

Основна мета «горизонтального моніторингу» - створення партнерських взаємовідносин органів ООДА з платниками податків (спочатку з великими платниками податків) шляхом своєчасного реагування і попередження здійснення ними операцій, які могли б привести до порушення податкового, валютного та іншого законодавства, контроль за якими здійснюють органи державної податкової служби.

Підпис

Хоролець Т.І.  
(прізвище, ім'я, по батькові)